

## В Юрьянском районе - новый прокурор



На минувшей неделе в здании администрации руководителям государственных учреждений района, главам поселений был представлен новый главный прокурор Юрьянского района – Вылегжанин Руслан Александрович.

«Очень рад, что буду работать в этом районе. В целом, Юрьянский район благополучен, высок авторитет прокуратуры. И основные цели нашей деятельности – укреплять состояние законности на территории района, повышать уровень жизни населения», - сообщил Руслан Александрович.

Глава Юрьянского района А.Ю.Потапенко, в свою очередь, пожелал конструктивной совместной работы со всеми структурами района и пообещал всяческую поддержку со стороны органов местного самоуправления.